
Szakdolgozat jelentkezés a Neptun hallgatói weben 

Intézményünkben a Neptun rendszeren keresztül történik a szakdolgozat témaválasztás, ez a dokumentum ennek 

a folyamatnak a bemutatásában kíván segítséget nyújtani. 

1 Bevezetés 

A szakdolgozati témaválasztás alapvetően kétféle lehet: 

1. Az oktató által előre kiírt témára történő jelentkezés 

2. A hallgató által szabadon választott egyedi téma megjelölése 

Fontos! Mindkét választást megkell előzze az oktatóval történő előzetes egyeztetés. A szakdolgozat 

témaválasztási időszakban csak 1 témára lehet jelentkezni. 

A Neptun rendszer mindkét esetet tudja kezelni, lássuk, hogy milyen lépéseket kell tenni a sikeres témaválasztás 

érdekében. 

2 Témaválasztás a Neptunban 

Mindkét típusú választáshoz a Menü – Tanulmányok – Szakdolgozat menüpontot kell kiválasztani, majd a 

[Szakdolgozat jelentkezés indítása] gombra kell kattintani. 

A gombra kattintva megjelenik a „Szakdolgozati témák” felület, ahol a kétféle típusú témaválasztást lehet 

végrehajtani. Elképzelhető, hogy egy hallgató több időszakot is láthat, erre a felületre lépéskor figyelmeztet a 

Neptun. 

FONTOS! A Szakdolgozati témák felületen minden esetben a SEK-es szakdolgozat témaválasztási időszak legyen 

kiválasztva. 

A felületen megjelennek az előző fejezetben 1.pontjában jelölt „oktató által előre kiírt témák”. Itt javasolt a 

„Szűrő” használata, amely során témára és oktatóra is lehet szűkíteni a kiajánlott témákat. 

2.1 Tanszék által megadott témára történő jelentkezés 

A felület legnagyobb részét ez a lista foglalja el. A megfelelő téma sorának végén lévő „Jelentkezés” linkre 

kattintva a megjelenő ablakban lehetőség van megadni a szakdolgozat munkacímét, indokolt esetben a magyar 

mellett angol és német nyelven is.  

Fontos, hogy ez nem a szakdolgozatunk végleges címe lesz, azt elegendő a leadáskor megadni! 

A cím(ek) megadása után a [Jelentkezés] gombra kell kattintani. 

2.2 Egyedi témaválasztás 

Ha a témalistában nem találtunk megfelelő témát, vagy van már előre egyeztetett témánk egy oktatóval, akkor a 

Szakdolgozati témák jobb felső részén lévő [Egyedi téma kérvényezése] gombra kell kattintani. A gombra 

kattintva egy ún. „Szakdolgozat egyedi téma jelentkezés” típusú kérvényt kell kitölteni. A kérvény kitöltése során 

meg kell adni a szakdolgozat munkacímét, valamint a legördülő listából ki kell választani az oktatót. Azonos nevű 

oktatók esetén figyeljen az oktató Neptun kódjára, valamint az oktató tanszékére! 

Ha a hallgató külső konzulens segítségével készíti a szakdolgozatát, az egyedi témaválasztási kérvény kitöltése 

során van lehetősége ezt jelezni. Külső konzulens megadása esetén kötelező belső témavezetőt is választani a 

legördülő listából. 

3 Témaválasztás után 

Mindkét esetben egy visszajelző üzenet tájékoztat a sikeres jelentkezésről. 

Ha az oktató támogatja a témaválasztást, akkor a Neptun rendszer erről Neptun üzenetben értesíti a hallgatót. A 

szakdolgozat témát – a választási időszak után a Hallgatói Követelményrendszer 77. § (6) pontja alapján – a 

Tanszék hagyja jóvá. Az elfogadás után a választott szakdolgozat megjelenik a Tanulmányok - 

Szakdolgozat/Szakdolgozat jelentkezés menüpont alatt. 


